I quadrilateri
1)  Cerchia la parola che completa correttamente ogni frase
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Il sottoinsieme A è il sottoinsieme dei [trapezi,quadrilateri,parallelogrammi,rombi, rettangoli,quadrati].
Il sottoinsieme B è il sottoinsieme dei [trapezi,quadrilateri,parallelogrammi,rombi, rettangoli,quadrati].
Il sottoinsieme C è il sottoinsieme dei [trapezi,quadrilateri,parallelogrammi,rombi, rettangoli,quadrati].
Il sottoinsieme D è il sottoinsieme dei [trapezi,quadrilateri,parallelogrammi,rombi, rettangoli,quadrati].
Il sottoinsieme E è il sottoinsieme dei [trapezi,quadrilateri,parallelogrammi,rombi, rettangoli,quadrati].
2)  Quali sono i quadrilateri che hanno solo una coppia di lati paralleli? 
[image: image1.png]



[image: image2.png]



3)  Guarda la figura e fai una crocetta sulle affermazioni corrette 
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4)  Guarda la figura e scegli le affermazioni corrette 
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 A □ Il suo nome è rettangolo

 B □ Ha i lati opposti paralleli e congruenti

 C □ Ha gli angoli opposti congruenti

 D □ Ha tutti gli angoli retti

 E □ Ha tutti i lati congruenti

5)  Guarda la figura e scegli le affermazioni corrette 
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6)  Guarda la figura e scegli le affermazioni corrette 

 A □ Il suo nome è trapezio

 B □ Ha i lati opposti paralleli e congruenti

 C □ Ha gli angoli opposti congruenti

 D □ Ha tutti gli angoli retti

 E □ Ha tutti i lati congruenti

7)  Quali sono i parallelogrammi? 

  □ A

  □ B

  □ C

  □ D

  □ E

  □  F

8)  Rispondi se VERO o FALSO 
 A □ Ogni trapezio ha almeno una coppia di lati paralleli

 B □ I rettangoli hanno i lati congruenti e paralleli a 2 a 2

 C □ I quadrati hanno 4 angoli congruenti

 D □ I rombi hanno tutti i lati e gli angoli congruenti

 E □ I quadrati hanno tutti i lati e gli angoli congruenti

 □ Il quadrilatero A


 □ Il quadrilatero B


 □ Il quadrilatero C


 □ Il quadrilatero D


 □ Il quadrilatero E


 □ Il quadrilatero F


 □ Il quadrilatero G


 □ Il quadrilatero H


 □ Il quadrilatero I





 A □ Il suo nome è romboide


 B □ Ha i lati opposti paralleli e congruenti


 C □ Ha gli angoli opposti congruenti


 D □ Ha tutti gli angoli retti


 E □ Ha tutti i lati congruenti





A □ Il suo nome è romboide


 B □ Ha i lati opposti paralleli e congruenti


 C □ Ha gli angoli opposti congruenti


 D □ Ha tutti gli angoli retti


 E □ Ha tutti i lati congruenti
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